



Жительница Игринского района предстала перед судом по обвинению в причинении смерти по неосторожности грудному ребенку

Игриинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике завершено расследованием уголовное дело в отношении 29-летней жительницы республики, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ. Молодая женщина, зная о необходимости соблюдения особых мер безопасности в процессе ухода за грудными детьми в том числе во время их сна, тем не менее положила с собой спать на диван грудного ребенка, не обеспечив его безопасность. Ночью, во время сна она столкнула малыша с края дивана, в результате чего он упал на пол, ударившись об него левой теменной областью головы. В результате падения грудной ребенок получил травму головы, от которой он скончался. Игриинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике женщине предъявлено обвинение в совершении этого преступления. Оконченное расследование уголовное дело направлено в суд. Женщине грозит до 2 лет лишения свободы.

12 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693229>